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HUmsa: Esrenunnt Hukonaesuu
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.11.2014 11:33:40

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 30.11.2014 12:57:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290014/answer/290027




B pesynwraTe aHanu3a Baiero nucbkMa MOXHO CHelaTh IPEOIONI0XKEeHNe, 4YTO, CKOpee BCero,
yBenudeHne 00bEMa IPOCTATH TPOU30IIIO0 BCIIEICTBIE CaMOCTOSATENILHOTO PA3BUTHS IIPOIecca, HO U
He 0e3 BIUSHUS IpenapaTta TecTtocTepoHa. I[Ipo ITMH Takoe 3ak/IoueHre celaTh KaTeTOPUIeCKU
HeJb3s, T.K. Mbl He 3HaeM , Kako Ovi1 [TMH no npumenenus: He6upo.OnpeneneéHHo MOXKHO
II0OCOBETOBATh IPEKPATUTh IPUMEHEHNE IPelapaToOB TECTOCTEPOHA, ITIOBTOPUTE aHanmu3 Ha [ICA u
TEeCTOCTEPOH 4epes noinroga. Ecinu y Bac ects HepoBepue K pe3dynsTraTtaM TPY3U, MoxeTe chenaTth
KT opranos mMajnoro ta3a 1 IOAB3AOILIHEIX TUM(DOY3I0B.



